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2011. október 21-én pénteken 16  órai kezdettel
az 

1956-os Forradalom és Szabadságharc
ünnepi megemlékezésére.

       Az ünnepség programja:  Ünnepi megemlékezés a Mûvelõdés házában
 -Himnusz
 -Hajdú László polgármester köszöntõje
 -Dégi András Pofosz elnökségi titkár elõadása

-Dózsa László színmûvész elõadása
-Gócza Fanni színmûvész elõadása
- "A MAGYAROK VÉRE" Október 23-i emlékmûsor, 
    Meister Éva színmûvésznõ és Bánfi Ferenc Jászmagyarok énekese  

elõadásában.
-Koszorúzás
-Szózat
-Gyertyagyújtás
-Az ünnepség levezetõje: Gócza Fanni

Kérjük jelenlétével és egy szál gyertyával tisztelje meg ünnepségünket!
Koszorúzási szándékát kérjük jelezze a mûvelõdési házban!

FELHÍVÁS!
A Jászkiséri Településüzemeltetési Intézmény (JÁTI) értesíti a 

jászkiséri és szellõháti lakóház tulajdonosokat, hogy

2011. október 27-án (csütörtökön) és október 28-én (pénteken)
lomtalanítást végez.

Kérjük, hogy az elszállítandó anyagokat reggel 7 óráig a házuk elé kirakni szíveskedjenek.
Lomtalanítás alkalmával kihelyezhetõk a lakóépületben fölöslegessé vált bútorok, egyéb

használati tárgyak.
A kirakott tárgyak és anyagok közül nem szállítják el a veszélyes hulladékokat, trágyát, törmeléket és 

kerti komposztálható anyagokat, akkumulátort, elektronikai hulladékokat, TV, hûtõszekrényt, 
gumiköpenyt.

Megértésüket és együttmûködésüket elõre is
köszönjük.

JÁTI
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Október-Mindszent hava

Október az év tizedik hónapja a Gergely-naptárban, nyolcadik a Juliánusz-naptárban A latin octo 
szóból származik, melynek jelentése nyolc – utalva arra hogy ez volt a nyolcadik hónap, amíg a 
január és február hónapokat késõbb hozzáadták az évhez.
A 18. századi nyelvújítók szerint az október: mustonos. A népi kalendárium Mindszent havának 
nevezi.

Október 4. Assisi Szent Ferenc napja. 1181-ben született Assisiben. A ferences rend 
megalapítója, aki az evangéliumi szegénységet hirdette Ha ezen a napon ültettek kotlót, 
nyírfaágat tettek a fészekbe, hogy a csirkék el ne pusztuljanak. Úgy gondolták, a nyírfaág 
mindaddig, míg a csirkék ki nem kelnek, megvédi õket az ártó, gonosz hatalmaktól.

Október 15. Teréz napja. Szent Teréz a 16. században élt. Ez a nap sokfelé a szüret kezdete. 
Egerben Teréz-szedés a neve. A Bánságban és Bácskában asszonyi dologtiltó nap volt, amikor 
nem moshattak és kenyeret nem süthettek.

Október 20. Vendel napja. A legenda szerint Szent Vendel a 7. században élt ír királyfi volt, 
remetéskedett, majd egy birtokoshoz szegõdött, annak nyáját õrizni. A jószágtartó gazdák és 
pásztorok védõszentjükként tisztelték. Ha állatvész ütött ki, azt mondták Vendel viszi az 
állatokat. E napon nem fogták be a jószágot és vásárra sem hajtották.

Október 21. Orsolya napja. A hajdúböszörményi pásztorok úgy tartották, ha ilyenkor szép az idõ, 
akkor az karácsonyig meg is marad. Úgy vélték, amilyen Orsolya-napkor az idõ, olyan lesz a tél.

Október 26. Dömötör napja. A keleti egyház kedvelt szentje, a 4. Században a nagy 
keresztényüldözések idején vértanúhalállal halt meg. Az ország keleti felében õ volt a juhászok 
pártfogója. A Dömötör-napi hideg szelet a kemény tél elõjelének tartják.

Október 28. Simon - Júdás napja. Hegyalján ilyenkor kezdték a szüretet. A szüreti szokások a 
szõlõszedés utolsó napjához kapcsolódnak. Közvetlen a szüret után gyakori a szüreti felvonulás, 
majd az ezt követõ bál. A szüret idõpontja a 18-19. században valamilyen jeles naphoz kötõdött.

Forrás: internet

Jászsági kiállítók is szerepeltek az OMÉK-on

Az idén 75. alkalommal rendezték meg a két évszázados múltra visszatekintõ Országos 
Mezõgazdasági és Élelmiszeripari Kiállítást, mely Magyarország legnagyobb és legrégebbi 

agrárgazdasági kiállítása. 
A kiállításon közel 500 kiállító 
mutatta be termékeit, köztük nagy 
örömünkre a Jászságból is érkeztek 
kiállítók. A halas standnál a Jászkiséri 
Halas Kft. is sikerrel szerepelt, a 
látogatók megkóstolhatták az általuk 
tenyésztett barramundiból készített 
finomabbnál finomabb ételeket. 
A barramundi, tenyésztése Magyaror-
szágon egyedül a Jászkiséri Halas 
Kft. Halnevelõ telepén történik. 
Másik kiállítónk a jászapáti Füle 
István hentes volt, akinek termékeit is 
kóstolhatták és vásárolhatták a 
látogatók. Mellettük a Jász Sütõház 
Kft. termékei is megtalálhatók voltak.

A kiállításon nagy sikert aratott a mesterségek bemutatkozása, a gasztronómia színes palettáját 
felvonultató standok, az állatsimogatók, a koncertek, de népszerûek voltak az oldtimer traktorok 
és a borászati hatóság oktatóstandja is. Az OMÉK látogatói a Kincsem Parkban 1000 õshonos 
állatot is megnézhettek. A mezõgazdasági gépbemutató kiállítói pedig 14 000 négyzetméternyi 
területen állították ki az újdonságokat.

TM



A projekt az Európai Unió, támogatásával,

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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A hosszúra nyúlt nyári szünet után 2011. október 6-án 18 órai 3. Magiszter Alapítvány képzése civilszervezetek 
kezdettel tartották meg a Civil Kerekasztal aktuális ülését. A számára 
találkozón a Csete Balázs Honismereti Egyesület, a Balog László röviden ismertette az alapítvány képzéseit, melyre 
Külkapcsolatok Baráti Egyesülete, a Diáksport Egyesület, a jelentkezési lapokat minden szervezetnek eljuttattak. 
KISÉR Sporthorgász Egyesület, a Polgárõrség, a Kertkultúra 4. Egyéb
Egyesület, a Vöröskereszt helyi szervezet, a Mozgáskorlá- Rácz György sajnálattal állapította meg, hogy nagyon gyér volt a 
tozottak helyi csoportja, Egyetértés Nyugdíjas Klub, az látogatottság a település családi sportnapján. Ugyanakkor 
Önkéntes Tûzoltó Egyesület, valamint a Pedagógus Nõi Kar megjegyezte, hogy itt van az elkészült szép medencénk is, amit 
képviselõi voltak jelen. népszerûsíteni kellene. Mellette kondigépek is vannak, amiket 

1. 2011. október – december között tervezett szintén kulturált környezetben lehet használni. 
programok, események Czékmán Lászlóné a Mozgáskorlátozottak vezetõje elmondta, 

Torma Márta ismertette az év hátralévõ részére tervezett hogy a csoport tagjai sajnos a medence egyszer használatos díját 
rendezvényeket, melyek a következõk: nem tudják kifizetni és õk nem is tölthetnek benne annyi idõt.
2011. október 10. 17 óra Megemlékezés az Aradi Vértanúkra Balog László javasolja, hogy forduljanak õk is kérelmükkel  a 
2011. október 14. 19 óra 15 éves a Pendzsom Néptánc Egyesület testület felé, próbáljanak egy mindenki számára elfogadható 
2011. október 17. 16 óra A Szent Korona története c. elõadás javaslatot készíteni.
2011. október 21. 16 óra 30 perc Megemlékezés az 1956-os Rácz Judit a Külkapcsolatok Baráti Egyesületének 
Forradalomra szervezésében az jászkiséri aerobik csoporttal Svájcban jártak a 

testvértelepülésönkön. Nagyon tartalmas hetet töltöttek ott és a 2011. november 12. Tûzoltóbál
gyerekek nagy sikert arattak. Jó tapasztalatokkal érkeztt haza a 2011. december 10. Apáról-fiúra népi gyermekjáték bemutató
két jászkiséri diák, akik 1 hónapot töltöttek kint nyelvtanulás 2011. december 16. Pedagógus Nõi Kar karácsonyi 
céljából. A nyár folyamán Monika és Peter Schmidt is itt volt hangversenye
Jászkiséren, akik kerékpárjaikat ajánlották fel az egyesület Rácz György elmondta, hogy már a jövõ évi sítábort kezdték 
javára. Nagyon jó a kapcsolat a két testvértelepülés egyesülete szervezni és a középiskolás  fiatalok körében is igény van sítábor 
között. szervezésére. 
Madarász Sándor a polgárõrség nevében kérte a civilszervezetek Nagy Gyula tájékoztatta a jelenlévõket, hogy 2011. október 9-én 
támogatását. A tavasz folyamán a képviselõ-testület tagjai horgászversenyt rendeznek, melyre várják az érdeklõdõket.
tiszteletdíjukat ajánlották fel a térfigyelõkamera rendszer Madarász Sándor elmondta, hogy a Polgárõrség nincs saját 
fejlesztésére. Azonban sajnálattal állapította meg, hogy ennek rendezvénye, de igény szerint szívesen állnak rendelkezésre az 
kiépítése sehogy sem akar létrejönni. Fontos lenne ezek önkormányzat és a civil szervezetek rendezvényeinek 
miharabb kiépítése, hiszen igencsak megromlott az utóbbi biztosításában.
idõben a település közbiztonsági helyzete. Azt is elmondta, hogy Szepcsik Józsefné a Vöröskereszt helyi képviselõje elmondta, 
az õsz folyamán tárgyalja a parlament az új polgárõr törvényt, hogy õk a többszörös véradókat szeretnék vendégül látni az 
melyben rögzítésre kerül, hogy a polgárõrség is üzemeltetheti a évvégén, de sajnos nincs rá anyagi forrásuk. Balog László 
térfigyelõkamera rendszert. Közös levél írására kérte fel a javasolta, hogy forduljanak a polgármesterhez, illetve a 
jelenlévõ szervezetek képviselõit. képviselõ-testülethez, hogy a civilek részére elkülönített 
Balog László javasolta, hogy most az ülésen szavazzák meg a pénzalapból támogassák a rendezvény lebonyolítását. 
javaslatot és a megbeszélésrõl készült összefoglalót juttassák el Czékmán Lászlóné bejelentette és felhívta a figyelmet, hogy 
a polgármester úrnak. 2011. november 3-án gyógycipõ és gyógyászati segédeszközök 
A jelenlévõk egyetértettek az elhangzottakkal és egyhangúlag feliratása lesz, melyre beutaló nélkül jöhetnek mindazok, 
támogatták a javaslatot, hogy a képviselõ-testület minél akiknek szükségük van életvitelük segítésében az eszközökre. 
hamarabb hozzon döntést a térfigyelõkamera rendszer Kiss Jánosné elmondta, hogy a nyugdíjas klub saját 
kiépítésére.szervezésben zárja az évet. 

Tmi buszbsnBalog László tájékoztatta a jelenlévõket, hogy 2011. november 
12-re tervezik a tûzoltóbált. A tûzoltó egyesület ez évben 70 
éves, ez alkalomból 1-2 hetes programsorozattal szeretnék 
felhívni a figyelmet a tûzoltóságra és annak munkájára. A 
programokat az óvodásoktól az felnõttekig bezárólag tervezik. 

2. Aktuális pályázatok (NCA, LEADER stb.)
Torma Márta tájékoztatta a jelenlévõket, hogy az NCA 2011. évi 
mûködési pályázat felhasználási és beszámolási határidejét 
2011. október 31-ig meghosszabbították, ehhez azonban 
módosítási kérelem benyújtása szükséges. Valamint a LEADER 
pályázati program keretén belül Farkas László projektjét 
támogatja a Csete Balázs Honismereti Egyesület.
Balog László bejelentette, hogy az Önkéntes Tûzoltó Egyesület 
szintén pályázik a LEADER programban belvízvédekezési 
eszközök beszerzésére. Azt is elmondta, hogy az egyesület nem 
rendelkezik ennyi önerõvel és az önkormányzat segítségét kérik 
a pályázat finanszírozásához. hiszen mindannyiunk érdeke és a 
település javára fordítható az elnyert támogatás. 

Üléseztek a Civilek

Felhívás

Felhívjuk a tisztelt Jászkiséri lakosok figyelmét, 
hogy 

2011. november 3-án  
(csütörtökök)

14-órakor 
a Mûvelõdés Háza 

elõtti buszban, gyógycipõ és segédeszköz kiírás 
lesz.

Mindenkit szeretettel várunk akiket érdekel!
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Augusztus 18.-án befejezõdött a májusban megrongált Csete származó Szécsényi Tamás, vagy fiai kezdték el építeni a 14. század 
második harmadától. A török háborúk azonban nagy pusztításokat Balázs síremlék helyreállítása. Az ellopott réz dombormûvek 
okoztak az épületben. Koháry István 1690-tõl folyamatosan helyett, most fekete márványból, eredeti feliratot tartalmazó 20 x 
renováltatja a végvár külsõ falait, és a várkastély épületeit. A 40 cm-es tábla, a fölé pedig fehér alapra Csete Balázs önarcképe 
zálogjogon birtokló Kohárytól Forgách János nógrádi fõispán és került. A mûkõ síremléket teljesen átcsiszolták. A jó minõségû, 
felesége Cziráky Margit visszaszerezte az uradalom nagy részét határidõ elõtt elkészült munkát Gyulai Gábor végezte. A sír köré a 
1739-ig. 1753-ban Forgách János fiatalabbik fia, Zsigmond homokot a JÁTI biztosította.
örökölte a birtokot. Forgách Zsigmond után második fia József  
örökli, a nagy angolpark létesítése az õ érdeme. A 19. század Jászágó Község Önkormányzata, az Ágóiak Baráti Egyesülete és a 
második felében a Pulszky család birtokolja a kastélyt, kivéve az Jászok Egyesülete meghívásnak tettünk eleget augusztus 27.-én  
1849-1867 közötti idõszakot, amikor a császári kincstár tulajdona Egyesületünk négy fõvel részt vett a XIII. Ágói Falunapon. 10 
volt. 1900-ban Gross Jenõ budapesti ügyvéd vette meg és 1943-ban órától a Ágóiak Baráti Egyesületének éves közgyûlésén voltunk 
adta el báró Lipthay Bélának. A háború erõsen megrongálta az jelen, ahol beszámoltak az elmúlt év munkájáról, elõttük álló 
épületet, felújítása az 1960-as években kezdõdött. A legutóbbi tervekrõl, feladatokról. A közgyûlés végén köszöntöttük az 
felújítás 2005 nyarán történt. A tárgyakba zárt múlt címû kiállítás Egyesületet, átadtuk szerény, jelképes ajándékunkat. Ebédig 
az õskor két idõszakába kalauzolja a látogatókat. Az elsõ rész 

megtekintettük  a 20 éves a Jászok Egyesülete, az Iskolatörténeti, a 
Fejezetek Nógrád megye újkõkorából a nógrádi újkõkori 

Fotó, a Kézimunka , Virág, Termény, Helytörténeti és néprajzi 
mindennapi életet mutatja be gazdag leletanyagon keresztül, 

gyûjteményt, az „Öreg-házat”, a birka fõzõ versenyt., valamint a valamint látványos diorámában szemléltet egy neolit falut. A Vár 
Jászágói Népdalkör mûsorát. állott c. tárlat a középkori nógrádi várakat mutatja be, s nemcsak az 
Elfáradva ültünk le és fogyasztottuk el a  finom birkapörköltet, álló épületeket, romokat, hanem az elpusztult objektumokat is az 
melyhez  fehér- és vörösbort és végül túrós és meggyes rétes elõkerült leleteken és maketteken keresztül. Második része a török 
kaptunk. Az ebédet baráti beszélgetés követte és a kora esti hódoltság, a várháborúk idejét idézi fel makettekkel, s a 
órákban indultunk indultunk haza. Délután szüreti felvonulás, este várásatásokon elõkerült régészeti leletekkel. A következõ a 
szüreti bál volt, amit már nem vártunk meg. Szécsényi országgyûlés, - mely 1705. szeptember 12-október 3. 

között hozott fontos cikkelyeket - sátortábor rekonstrukcióján 
Szeptember 6.-án kedden délután Jászapátin került sor a Jászsági keresztül jelenik meg. A tárlat utolsó szakasza a Rákóczi 
Honismereti Egylet ez évi harmadik összejövetelére, melyen 18 szabadságharc csatáiról emlékezik meg, a sorsdöntõ romhányi 
településbõl 14 település képviselõje volt jelen Az összejövetelt ütközetet (1711. január 22.) pedig egy terepasztal szemlélteti. A 19. 
jelenlétével megtisztelte  Debreczeni-Droppán Béla a Honismereti század végi kastélybelsõ nõi lakosztálya a kastély történetébõl, 
Szövetség Elnöke. hangulatából próbál egy szakaszt bemutatni, nõi szalon, 
Az Elnök Úr tájékoztatta a részvevõket a Szövetség jelen olvasószoba, és hálószoba enteriõrein keresztül. Mivel barokk 

építészeti elemek, kályhák nem maradtak fenn, Pulszky Ágost 19. helyzetérõl, feladatairól, célokról. Hortiné dr: Bathó Edit a Jász 
század végi birtoklásának idejét idézi fel historizáló, eklektikus Múzeum igazgatója a Jászság honismereti munkájáról adott 
bútorokkal. Így a korabeli lakáskultúra túlzsúfolt, gazdagon tájékoztatást és ismertette az ez évi feladatokat, az idén még 
berendezett tereibõl is ízelítõt nyújt a tárlat. Láthattuk még a Sissi kiadásra kerülõ kiadványokat, könyveket, a látogatható 
ruháiból készült kiállítást is, megcsodáltuk a gyönyörû ruhákat, kiállításokat. 
kiegészítõket, valamint a rendõrségrõl és polgárõrségrõl készült Benedek József
kiállítást is megnéztük. Nagyon szép, érdekes és tartalmas 

Õszi kirándulás Szécsénybe kiállításokat láttunk.
A múzeum után a ferences templomot tekintettük meg. Egyesületünk minden évben két alkalommal szervez egyesületi 

Gondozott parkban, az egykori várkerület északnyugati végén áll illetve pártoló tagjaink részére kirándulást. Településünkön nagy 
az 1332-es pápai engedély alapján épített nagyméretû mûemlék tisztelettel emlékeznek II. Rákóczi Ferencre és ápolják a kuruc 
templom. Idegenvezetõnk, aki maga is a ferences rend tagja nagyon hagyományokat. Mint tudjuk a szabadságharc idején 1710. március 
élvezetesen és sok történelmi adalékkal, történettel gazdagította a 23-tól április 20-ig Rákóczi Jászkiséren tartózkodott 
tárlatvezetést. Szinte visszacsöppentünk pár száz évet a fõhadiszállásával együtt, hogy innen szervezze meg újabb 
történelemben. A templom szentélyében a 14. század gótikus hadjáratát. Ezért ez évben a szintén Rákóczihoz köthetõ Szécsény 
stílusjegyei láthatók. Legértékesebb része a sekrestye, amelynek volt az úti cél. A kuruc rendek elsõ magyarországi gyûlése a 
szép csillagboltozatát egyetlen nyolcszögû figurális fejezetû pillér Rákóczi-szabadságharc idején, 1705. szeptember 12. és október 3. 
tartja. A jelenlegi barokk hajót 1696-ban építették hozzá. A között zajlott, melyen Jászkisért Tömösváry János képviselte. Bár 
kolostor 1694-1734 között épült boltozatos kerengõvel és zárt II. Rákóczi Ferenc eredetileg szeptember 1-jére, a középkori 
díszudvarral. A templomból juthatunk fel a kolostor gótikus országgyûlések hagyományos helyszínére, a Rákos mezejére hívta 
boltozatú emeleti szobájába, ahol Rákóczi fejedelem megszállt. össze a gyûlést, 1705 nyarának kedvezõtlen hadi eseményei miatt 
1989-ben a ferencesek újra birtokukba vették az épületet. A végül a Nógrád vármegyei Szécsény mezõváros melletti Borjúpást 
kolostort 1989-ben kapta vissza a ferences rend. Az épületben 

mezõre helyezte át annak helyszínét. A fejedelem a mohács elõtti 
jelentõs felújítási munkák kezdõdtek. A kolostorépület külsõ 

hagyományok felelevenítésével nem csupán két-két követ 
felújítása 2000-ben a Miniszterelnöki Hivatal és a KÖH 

küldésére, hanem fejenkénti részvételre szólította fel a nemességet.
támogatásával valósulhatott meg, de a feltárási és felújítási munkák 

Elõször a Forgách kastély épületében berendezett 
ma is folynak. Jelenleg a plébánia és a rendtartomány noviciátusa 

Kubinyi Ferenc Múzeumot tekinthettük meg, mely Szécsény 
mûködik az épületben.

leglátványosabb épülete. A magyar vidéki barokk építészet értékes 
Szécsény után következõ úti célunk Hollókõ következett. 

emléke. A mai épület elõdjét, a várkastélyt, a Kacsics nemzetségbõl 
Hollókõ Magyarország egyetlen olyan faluja, amely szerepel az 

Honismeret hírei
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Nyugdíjas Klub hírei…

Augusztus 29-én Csekõ Józsefné Marika néni nyársalásra 
hívta meg a klubtagokat. Marika néni lányaival, megterített 
asztalokkal, nyársalásra felkészülve várta a tagokat, akik 
meg is érkeztek. Mindenki hozott valami finomságot a 
szalonna mellé (üdítõ, bor, sütik). Beszélgettek, énekeltek a 
tagok, míg többen sütötték a nyársbotra húzott kolbászt, 
szalonnát, a jó hangulathoz természetesen Lukács Józsi 
harmonika zenéje sem maradhatott el.
Köszönjük Marika néninek ezt a szép napot, melyhez még az 
idõjárás is kegyes volt. Úgy gondolom az ilyen 
összejövetelekkel még közelebb kerül a tagság és a szürke 
hétköznapokba egy kis kikapcsolódást, örömet szerzünk 
egymásnak.
A rákóczifalvi II. Rákóczi Ferenc Nyugdíjas Klub – akikkel 
évek óta baráti kapcsolatot tartunk – az Idõsek Világnapja 
alkalmából szervezett találkozóra hívta meg klubunkat, mely 
rendezvényre 20 fõvel érkeztünk. Mindenkit terített asztal, 
sós sütemény, üdítõ, ásványvíz fogadott és természetesen 
Nádas Imréné klubelnök, valamint minden meghívott 
klubnak volt egy felelõs személye, aki felügyelt mindenre. 
Az ünnepélyes megnyitók után a meghívott nyugdíjas 
klubok kulturális mûsora következett, melyben cigánytánc, 
vers, népdalcsokor, iskolás gyermekek modern tánca, 
néptánc szerepelt. Köszöntötte a résztvevõket Szolnok Város 
polgármestere is, ki meglepetés vendégként a szolnoki 
Szigligeti Színház egyik mûvésznõjét hozta el, aki gyönyörû 
hangjával operett dalok elõadásával kedveskedett. Ezután a 
vendégklubok vezetõi köszöntötték a házigazda klubvezetõt 
és klubtagjait. Ezt finom kétfogásos ebéd követte, sütemény 
és mindenki kapott egy dobozos sört. Ebéd után Sülyi Károly 
nótaénekes szórakoztatta dalos társával a vendégeket, 
meginvitálva a közönséget a dalok éneklésének 
bekapcsolódásába. Természetesen itt sem maradhatott el a 
tombola húzás, a mi kis csapatunk is értékes tárgyakat nyert. 
Ezután kezdõdött a tánc, mulatság, vigadalom, melybõl mi is 
kivettük részünket. 
Köszönjük a Rákóczifalva Nyugdíjas Klub tagjainak ezt a 
szép, emlékezetes napot, mely azt hiszem méltó 
megünneplése volt az idõs korosztálynak.

Kiss Jánosné

használatát is. A várban található több kiállítás is látható. A 
panoptikum 13. századi életképet tükröz: a vár urát és családját 
mutatja be, amikor vendégeket fogadnak. A hét bábuból álló 
panoptikum a várat építtetõ Kacsics család idejébe repít vissza 
bennünket, bemutatva az 1200-as évek nõi és férfi (nyugati és keleti 
típusú, valamint közrendû) viseletét. A terem képet ad arról az 
idõszakról, amikor lakták és használták a várat. A fegyverteremben 
a falakon elhelyezett kézi fegyverek a 11. századtól a 16. századig 
mutatják be a hadviselés eszközeinek egy részét. A királyok és 
nemzetségek címerpajzsai a régi korok hangulatát idézik. Ezen 
kívül az északi országrészben épült várak makettjeit és leírásait is 
megtekintettük. A várból csodálatos panoráma tárult elénk. Majd a 
két csapat az Ófaluban találkozott, ahol közösen megnéztük a 
tájházat, végigsétáltunk a régi palócházak között. Bekukkantottunk 
az öreg, fatornyos kis templomba. Rövid kávézás és süteményezés 
után kellemesen elfáradva értünk vissza buszunkhoz és indultunk 
haza. 

TMUNESCO világörökség listáján, és így világszerte ismert. A 17–18. 
században kialakított falu a tradicionális építészet és a 20. századot 
megelõzõ falusi élet olyan, páratlan példája, amelyet sikerült eredeti 
állapotában megõrizni. Hollókõ napjainkra sem vált szabadtéri 
múzeummá: mindmáig élõ, lakott település. Hagyományõrzõ lakói 
a legtöbb épületet most is rendeltetésszerûen használják. Már az 
odavezetõ úton találkozhattunk a település jelképével, a hollóval. 
Miután megérkeztünk csapatunk kettévált, az egyik csoport a 
várhoz vezetõ erdei úton indult útnak, míg a másik csapat az 
Ófaluba sétált le. Középkori vára a Cserhát hegyei között, egy 
kiugró sziklaszakadék szélén trónol. A várat a Kacsics-nemzetség 
tagjai a tatárjárás után kezdték építeni. 2003 óta zajlik az élet a 
várban. A Szent László lovagrend tagjai korhû ruhákban várják a 
turistákat. Ki lehet próbálni a középkorban használt fegyvereket. 
Megismerhetik az íj, a számszeríj, a hajító bárd, és a lándzsa 

Helyreigazítás!
Múlt havi számunkban az alábbi cikk hibásan jelent meg, ezért 
elnézést kérünk!  (szerk.)

Kertbaráti látogatás
Ez év augusztus 27-én a jászkiséri „Kis-Ér” Kertbarát kör 
meghívására 25 lelkes Jászberényi Kertbarát látogatott 
városunkba. A két kertbarát kör tagjai közt hosszú évek óta 
folyik a kölcsönös baráti látogatás. A szívélyes fogadtatás 
után, a vendégek meglátogatták a tájházat ahol Balog 
György a Mûvelõdés Háza igazgatója ismertette a Tájház 
történetét és a gyûjtemények eredetét és a táj jelegét amelyet 
a látogatók nagy érdeklõdéssel követtek. A tájházi látogatás 
után a vendégek megtekintették a város nevezetesebb 
mûemlékeit, majd a Mûvelõdés Házában szívélyes baráti 
beszélgetésen és vacsorán  vettek részt, a beszélgetés 
alkalmával felelvenítették az elsõ baráti látogatást amely 
még a 20 században alakult ki a két kertbarát kör  között.
Búcsúzáskor a két kertbarát kör tagjai megígérték 
egymásnak, hogy a jövõben még szorosabbra fûzik a 
kapcsolatukat.

Jegyezte: Kerekes József 
Kertbarát kör vezetõ tag.

Jászkisér, 2011. szeptember 9.
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Napfényes õszi délelõtt indultunk a gyermekekkel a városi A versenyszámok közt szerepelt ügyességet fejlesztõ 

sportpályára, az idén 12. alkalommal megrendezett õszi játékos feladat, emellett sokszor a gyorsaság és az 

sportnapra. A hosszú séta bemelegítésnek is kiváló volt. erõnlét is számított, mégis a leginkább szórakoztató volt 

Kíváncsian várva a kihívásokat és lelkes hangulatban az egész vetélkedõ.

érkeztek a csapatok. Most is, mint minden közös A zöldségek keresése, gyûjtése a fûben az egyik 

rendezvényen „nem gyõztünk örülni egymásnak”. Az legkedveltebb tevékenység mindig, a csapatoknak sikerült 

óvodák gyermekei és a felnõttek is ilyenkor is megtalálnia, minden darabot!

tevékenykedhetnek, szórakozhatnak igazán felszabadult Versenyszámok voltak még
hangulatban együtt. Miután mindenki összegyûlt, zenés -lovacskázás „nádparipán”
tornával bemelegítettünk a következõ sportversenyekre. -fakanállal gesztenye hordása

-tök gurítás.

Érdekes  fe ladatokból  nem vo lt  h iány .  Az  

eredményhirdetés mindenkit gyõztesként köszöntött, 

mert a sportban a részvétel, a becsületes játék és az 

együtt eltöltött idõ a fontos igazán. Hatalmas „tûzijáték 

tapssal” díjaztuk magunkat.

Végül, kellemesen elfáradva fogyasztották a gyermekek a 

felajánlott üdítõt, amit ezúton is szeretnénk megköszönni 

a Center büfét üzemeltetõ Gócza családnak.

 Elégedetten, élményekkel gazdagon sétáltunk vissza az 

óvodába.

Találkozunk jövõre is!

Testnevelés munkaközösség

ÕSZI SPORTNAP

 
Bánlaki Zoltán meghatározó személyi- A település gazdasági és közösségi életében kifejtett 
sége volt Jászkisér közösségének. tevékenységéért, 2002 évben a Jászkisér díszpolgára címet 

adományozta részére a Képviselõ-testület.33 éven keresztül vezetõ tisztviselõje, 
elsõ embere, megbízott és választott 

Kedves Zoli Bátyánk!
tanácselnöke, polgármestere. 

Mindig zavarba ejtõ és reménytelennek tûnõ vállalkozás az itt 
Nem kevés dolgot vállalt, látott el, ilyen 

maradottaknak, az általunk tisztelt elhunyt jellemét felidézni, 
hosszú idõn keresztül. Felelõsen, 

hiszen a teljesség csupán egy töredékrészét tudjuk méltatni.
átgondoltan irányította, vezette, korsze-

Az örökség jelentõs része szükségképp elvész. Mégis mindazt, rûsítette Jászkisért. 
amit összegyûjtött, igyekszünk megõrizni. Köszönjük mindazt, 

Szeretett Zoli bácsinkra emlékezve, az Õ 
amit elért, amit értünk tett! 

tiszta emberségére, segítõkészségére, 
Mi visszük tovább, hiszen egy kicsit mi magunk is ebbõl épülünk áldozatkészségére gondolva elmond-
föl, és erre építkezünk. Emlékszünk mennyire várta várossá hatjuk, hogy tudta, mit jelent egy közösséghez tartozni, ezért a 
nyilvánítási pályázat eredményét. Mennyire büszke volt, amikor közösségérért minden tõle telhetõt megtenni.
biztossá vált, hogy Jászkisér visszakapta városi rangját. Ez a 
város, a mi kis városunk, melyért 33 éven keresztül odaadóan Tudta, hogy mit jelent Jászkisérért felelõsséggel dolgozni. 
dolgoztál, idén 620 éves! A benne élõ emberek élete mind-mind Nagyra becsültük emberségéért, szorgalmáért, tisztességéért. 
fontos elemei a hatalmas építménynek, amit Jászkisér közössége Alázat és hûség. 
jelent. Zoli Bácsi tartópillére volt.Ez a két tulajdonság, amely elengedhetetlen feltétele annak, hogy 
Az õ munkájára épülnek hétköznapjaink. Az általa elért valaki egy közösség megbecsült, elismert vezetõje lehessen. 
eredmények részei mindennapjainknak. Kívánom mindannyi-Alázat és hûség, mely felemel, erõt ad, átsegít a nehézségeken. 
unknak, hogy vigasztaljon meg minket mindaz, amiben hiszünk. Ez adott neki erõt, hogy legyõzhessen minden akadályt egész 
Adjon erõt az a szilárd alap, amelyre az életünk épül. életén keresztül. 
Adjon vigasztalást az a szeretet, amellyel Zoli bácsi szerette a Az a jellem adott erõt kiemelkedõ munkájához, melynek 
családját, barátait, ezt a várost és ezt a nemzetet. köszönhetõen Jászkisér település életében többek között 
Kedves Zoli Bácsi!megvalósulhatott az ivóvízrendszer kiépítése, az úthálózat 
Isten veled, nyugodj békében!fejlesztése, a vezetékes gázellátás, a termálvizes fûtés, az 1980-

 Hajdú László ban épült új iskola és az 1984-ban épült új Mûvelõdés Háza.
polgármesterMindez megalapozta a városi rang visszanyeréséhez vezetõ utat, 

amelyet annyira pártolt, akart.

Búcsúzunk!
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Az ünnepséget Balogh György mûvelõdési ház igazgató 
kezdte meg Novák József, marosvásárhelyi 
képzõmûvész kiállításának megnyitójával. A mûvész 
2000 óta foglalkozik heraldikával, gyûjti a királyok, 
nemesek, erdélyi családok címereit, azokat rajzolja és 
készíti el másolatukat. Közel 200 címert láthatnak az 
érdeklõdõk a mostani kiállítás alkalmával, de még 
legalább ugyanennyi van más településen kiállítva. 
Jövõre a Magyarok Házába tervez 500 darabból álló 
kiállítást, amely egyedülálló a világon. A színes 
címerekben elõttünk elevenedett meg a történelem.

nagy szerepet játszottak azok az asszonyok, akik 
hûségesen kitartottak választottjuk oldalán, és akik 
életét szintén gyökeresen megváltoztatta a 
szabadságharc. Bepillantást nyerhettünk a 
szabadságharc nagy alakjai családjának életébe, 
megismerhettük pályájukat, az õket támogató 
asszonyokat. 
Majd Kirtsch Annamária Schweidel József ükunokája 
emlékezett és idézte fel számunkra Schweidel József 
tábornok életét, feleségének és családjának történetét. 
Jelen volt édesanyja Kircsfalusy Vilmosné és testvére 
Szabóné Kircsfalusy Katalin is.
Az ünnepségen közremûködött a Búzavirág Népdalkör, Papp János vette át a szót, aki a Jászkisériek Baráti 
valamint Cseh Réka középiskolai diák, aki Reményik Egyesületének nevében köszöntötte a megjelent 
Sándor: Mindhalálig c. versét szavalta el. Az ünnepség a vendégeket és a település lakóit. Az ünnepségen a 
Szózattal zárult, majd a tárogató hangját követve az Himnusz közös eléneklése után Hajdú László 
ünneplõ közösség az Aradi Vértanúk emlékére felállított polgármester köszöntõ beszédét hallgathatták meg a 
emlékmûnél helyezte el az emlékezés koszorúit. jelenlévõk. Majd  Hernády Zsolt történész elõadásában 

TM„A vértanúk és özvegyeik” címmel hallhattunk nagyon 
fotók: Varga Fotóérdekes elõadást. A szabadságharc mártírjainak életében 

Megemlékezés az aradi vértanúkról

Lassan már csak emlék marad a régmúlt idõket idézõ egész településnek munkát adó dohánytermesztésre. 
dohánybeváltó, csak a neve emlékeztet bennünket a hajdan az Az épület bontásáról tavaly döntött a képviselõ-testület, mert az 

épület olyan rossz állapotban van, hogy felújítása már nem 
lehetséges. Biztosan mindenki emlékszik a 2003-ban leégett 
másik épületre, mely a jelenleginél sokkal jobb állapotban volt. 
Az épület bontását a JÁTI végzi közfoglalkoztatottak 
bevonásával. Településünkön a XIX. század közepén kezdik 
meg az egyik legfontosabb mezõgazdasági növény, a dohány 
termesztését. 1860-ban épült fel a 2000 vagon befogadására 
alkalmas dohánybeváltó. A jász települések közül Jászkiséren 
volt a legnagyobb dohánytermesztés. Még Kürtön és 
Tiszasülyön is béreltek földet a dohánytermesztésre. 1945-ben, 
az üzemben öt raktárt építettek, melybõl hármat késõbb 
elbontottak. A dohánybeváltóba hat környékbeli településrõl 
szállították a dohányt. 1952-ben az üzemet a Jászberényi 
Dohánybeváltó Üzemhez csatolták. 1957-tõl lett újra önálló 
üzem. Korszerû ebédlõvel, öltözõvel rendelkezett. Az üzemben 
varroda is létesült, ahol a dohánybálázáshoz szükséges 
göngyöleget javították.

TM

Megkezdõdött a dohánybeváltó épületének bontása

Borbás Ferenc Jászkapitány és Novák József

Hernády Zsolt és Kirtsch Annamária
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Ma reggel arra ébredtem, hogy bizony itt az õsz, még az nekünk játszóházat- versenyt, ahol gyermekeink jeleskedtek, 
ablakon keresztül is érezhetõ, hogy dermedt- hideg odakinn mindenki kipróbált szinte mindent. A jelenlévõk nemigen 
minden. Visszabújtam hát kicsi a jó meleg takaró alá, és azok felejtik el Andika néni hordólovaglását, Angéla néni 
a forró- önfeledt napok jutottak eszembe, amikor az gólyalábazását, és Viki nénit amint még a susnyásban is 
aerobicos gyerekekkel Abádszalókon táboroztunk. rendíthetetlenül terelgeti egy pálcával a fém bicikliab-
Kicsit döcögõsen indult a dolog, hiszen a mostani pénztelen roncsot… voltunk a világhírû helyi babamúzeumban, ahol a 
világban nagyon úgy festett, hogy az idén nem tudunk föld nemzeteinek népviseleteibe öltöztetett, méretarányos, 
elmenni. Ekkor döntöttünk úgy, nem hagyhatjuk annyiban a élethû babák tömege kápráztatott el minket! Nagy élmény 
dolgot…Ezek a gyerekek bármilyen iskolai- városi volt a számháború, rengeteg nevetéssel, és esés- fekvéssel 
rendezvény van, legyen reggel, este, hétvége, hétköznap, fûszerezve, ahol is az idõsebb generáció (Angéla néni, Viki 
hideg vagy forróság, szülõkkel együtt mindenütt ott vannak. néni..) egy ideig sikeresen helytállt az ifjak közt, de sajnos a 
Szépen fodrászolva, csillogva-villogva, mosolyogva, túlerõ gyõzedelmeskedett fölöttük…rókavadászat, sport-
keményen koncentrálva helytállnak mindenütt, bármely programok, vetélkedõk, szóval minden, amihez kedvük volt… 
rendezvény egyik garantált fénypontjaként.. Igazán csak az Délutánként benépesült velünk a part, egész délután a vízé 
tudja, aki benne van, hogy ez az elegáns könnyedség mennyi volt a fõszerep. Meg nem erõsített források szerint többeknek 
munkát, kitartást, a családok részérõl mennyi türelmet úszóhártyája nõtt, néhányunknak pedig vízköves lett a háta, 
kíván… nem beszélve Szereminé Andika nénirõl, aki a bár szerintem ez nem igaz… nevelõk élõ bólyasorként 
csoport vezetõjeként rengeteg energiáját- pénzét- mûködtek. Mihelyt a víz közelébe értek matracra pattantak, 
szabadidejét áldozza föl a jó ügyért… és a „csak a testemen keresztül” elvet alkalmazva felügyelték 
Ezért döntöttünk úgy, hogy ezek a gyerekek, ezek a családok a biztonságos mederben való tartózkodást, miközben 
megérdemelnek egy kis jutalmat, megpróbálunk hát minél mellékhatásként csokoládébarnára sültek.. 
kevesebb pénzbõl, minél szuperebb tábort szervezni nekik. Editke néni jósdája folyamatosan üzemelt, közben állandó 
Nyakunkba vettük hát a várost, megkerestük az röplabda derbik mentek, és egy-két közös lángosozás- 
intézményeket, ismerõsöket, elmondtuk a terveinket, és láss hamburgerezés- jégkásaivás- fagyizás is belefért a keretbe… 
csodát!!! A pénztelenség, válság ellenére még mindig vannak, A naplemente többször is a parton ért minket, fényeit 
akik áldoznak a gyerekekre, a jó ügyekre!!! Meghatottan mindnyájan hazahoztuk a szívünkben… Az esti séták, 
tapasztaltuk hogy szépen lassan összecsordogált az a táborra bolondozások mellett óriási élmény volt a disco, az Irigy 
való… Hónaljmirigy koncert, és az Edda koncert, ami igazán nagy 
Addig osztottunk- szoroztunk, hogy a valódi ár 1/3- árt durranás volt mindnyájunk számára.. Bízom benne, hogy 
tudtuk meghirdetni a gyerekeknek az egy hetes nyaralást!!! nem ez volt az utolsó közös tábora ennek az aktív- sikeres 
Így aztán augusztus 1-én autókba pattantunk, és irány az közösségnek.. Feledhetetlen hét volt, büszke vagyok hogy a 
abádszalóki MÁV üdülõ! részese lehettem. Azt hiszem nem én vagyok egyedül, akinek 
Etuka néni a szokásos kedvességgel-, türelemmel fogadott a szürke reggeleken, a takaró alatt összegömbölyödve 
minket, újra meg újra megállapítjuk, hogy aranyba kellene õt átmelegszik a szíve a szalóki nyárra emlékezve..
foglalni… nem tudunk tõle évek óta olyat kérni, amit 
maximális sebességgel-, hatékonysággal meg ne oldana- Köszönet a lebonyolító nevelõknek: Szereminé Járvás 
mindezt mosolyogva! Egyszerûen tüneményes! Amint Andreának, Hajdú Lászlónénak, Hajnal Csabánénak, Iván 
betettük a lábunkat tele lett a ház zsivajjal, ágyakat húzó- Viktóriának. 
vonó gyerekekkel-, nevelõkkel. Szegény gondnok bácsi hiába 

Óriás köszönet, és az aerobicosok „mosolydíja” illeti is titkolta, szerintem lábon kihordott egy infarktust, mialatt 
támogatóinkat: segítõkészen részt vett a rendezkedésben /mentette, ami 
Hajdú László polgármester urat és a képviselõtestületet, Kiss menthetõ../ , de némi káosz és rengeteg nevetés után szépen 
Lajos igazgató urat, Farkasné Szabó Esztert és a MÁV FKG kialakultak a szobák, mindenki azzal lehetett, akivel szeretett 
KFT szakszervezetét, az A-híd Zrt-t, Szüle Sándort és a volna. 
Természetjárók Egyesületét, Gyulainé Marika néni, A pakolás fáradalmai után jött az elsõ fejedelmi ebéd, a 
Stoszekné Erzsikét, Borbásné Esztikét, ifj. Borbás Józsefetszakács nénik szokásunkhoz híven szuper kajákat alkották, 

állandó támadásokat indítva kilónk ellen. Egész héten 
Berenténé Fazekas Angéla kívánság szerint fõztek igazi házias kosztot, itt még a híresen 

Szervezõ- lebonyolító nevelõrossz evõ gyerekek is rendes adagokat fogyasztottak! / én 
pedig életemben másodszor is megettem a lebbencsleves… 
elõször tavaly ugyanitt…/ ebéd után irány a part, elsõ nap 
óvatosan voltunk, mondván biztosan hideg a víz, csak 
lesétáltunk… 
Miután azon kaptuk magunkat, hogy minden gyerek a feje 
búbjáig vizes, úgy tettünk mintha direkt szokásunk lenne 
ruhástul fürdetni a gyerekeket… 
Másnaptól aztán egy lépést sem tettünk fürdõruha nélkül, az 
idõjárás kegyes volt hozzánk, a nyár egyik legjobb hetét 
fogtuk ki. Délelõttönként érdekes programokat szerveztünk, 
pl. a helyi hagyományõrzõ szakkör népi játékokból tartott 

„Azok a szép napok” (Abádszalókon táboroztunk…)

Szeretett Szüleinket köszöntjük 
Tóth Áron és Áronné 

58. 
házassági évfordulójukon.

Fiai menyei és unokáik 
Jó egészséget nekik!

Tóth Zoltán
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Megköszönjük mindazoknak, akik
Szabó József

elhunyt miatti fájdalmunkban bármilyen módon 
részvételüket kifejezésre jutatták.

a gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet
rokonoknak, volt munkatársaknak, szomszédoknak, 

ismerõsöknek, akik szeretett férjem, édesapánk, nagyapa.
Törõcsík Sándor 

temetésén mély gyászunkban osztoztak

„Múltba visszanézve valami fáj,
akit szerettünk nincs már.
Így múlik el az egész életünk,
Fájó szívvel”

gyászoló felesége, 
két lánya, veje, 

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Molnár Ferencné Vígh Borbála 
95 éves korában szeptember 9-én Vidéki

Töröcsik Sándor 
69 éves korában szeptember 17-én

Csorvási István 
69 éves korában szeptember 17-én

Bánlaki Zoltán 
75 éves korában szeptember 20-án

L. Szabó József 
89 éves korában szeptember 23-án

Pap- Urbán Barnabás 
szeptember 1-én

Pecha Levente Attila 
szeptember 1-én

Kovács Aliz Tünde 
szeptember 10-én

Dankó Tímea Angelika 
szeptember 12-én

Fekete Hajnalka Lívia 
szeptember 16-án

Nagy Balázs 
szeptember 24-én

Rácz Evelin 
szeptember 28-án

Földi Elizabet Éva 
szeptember 30-án

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936

Dr.Mike Miklós 451-937

Dr.Kolláth Bálint 450-893

Gratulálunk!

Házasság kötés

ÉletjelÉlet Házasság kötés 
nem történt 

szeptember hónepban!

Köszönetet mondunk mindazoknak,
 akik szeretett halottunk 
BÁNLAKI ZOLTÁN 

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút 
helyeztek, gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család



A hagyományoknak megfelelõen, ebben az évben is 
megrendezésre került a szüreti mulatság, a Bocskai úti 
óvodában. Egy verõfényes õszi napra esett a választás 2011. 09. 
26-án 10 órára. A házigazda, természetesen a megszokott 
módon a Bocskai úti óvoda volt.

A rendezvény a Bocskai úti óvoda Nagycsoportosainak 
köszöntõjével kezdõdött. A gyermekek által összegyûjtött 
szõlõfürtök szemezgetése következett. Nagy lelkesedéssel 
dolgoztak a kis szorgos kezek. Azt követte a darálás, majd a 
préselés, melynek a felügyelete és lebonyolítása Czakó György 
feladata volt. Elkészült a finom must, amit persze meg is lehetett A meghívott vendégek sorra érkeztek:
kóstolni.

Elõször az Attila úti óvoda gyermekei lovas kocsival, õket 
A mulatság részét képezték még a játékos vetélkedõk is. A követték a Kossuth téri óvodások és õk is lovas kocsival 
jókedv és a vidámság jellemezte, ezt a hagyományõrzõ õszi érkeztek, amelyet Balogh János fuvaros vezetett.
napot.

A Csete Balázs Általános Iskolából is érkeztek vendégek, 
három elsõ osztály tanulói, Göröcsné Simonyi Edit, Tajtiné 

Köszönetet mondunk a szervezõknek, minden megjelent Selmeczi Éva és Barna Gáborné Anita vezetésével.
vendégnek és a segítõ szülõknek.Megtisztelték a rendezvényt a jelenlétükkel a Jászkiséri 

Kis-ér Kertbarátok körbõl: Kerekes József és Ármos Ferencné.                                              Czakóné Forgó Erika
A mulatság nem múlhatott el zene nélkül, amelyet Czakóné                                                      szülõ

Forgó Erika szolgáltatott.

Szüreti mulatság az óvodában
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Ezúton is szeretném megköszönni mind a három 
óvoda dolgozóinak, hogy 

90 éves 
születésnapom alkalmából, sok szép dallal 

köszöntöttek, este az ablakomnál elénekeltek
 és ajándékkal elhalmoztak. 

Kívánok nekik is hosszú boldog éveket 
nagy szeretettel!

Özv. ML-.né, Erzsike néni

Az Idõsek Világnapja szeptember 30-án került 
megrendezésre a Mûvelõdés Házában. A nagyterem 
zsúfolásig megtelt a kedves meghívottakkal. Az idõsek 
köszöntése után operett és nóta mûsor  szórakoztatta a 
jelenlévõket   a Jászapáti Színjátszókör szólistái 
elõadásában. Ezután került sor a finom ebédre.  Ebéd után a 
Csete Balázs Általános Iskola aerobik csoportja köszöntötte 
a z idõseket  különleges produkciójával, amely nagy sikert 
aratott. A nap hátralévõ részében élõ zenére rophatta, aki meg 
akarta mozgatni a lábait. Remek hangulatban telt a délután, 
nagyon jó volt újra együtt lenni!

Köszönjük a közremûködést a mûsor résztvevõinek és az 
adományozóknak!

Köszönet: 
Jászkisér Város Önkormányzatának, 
Hajdú László Polgármester Úrnak,
Stoszek Istvánné Erzsikének és a napközi konyha 
dolgozóinak a finom ebédért,
EZ+AZ élelmiszer bolt tulajdonosának Kovács Erzsikének 
az üdítõért.,
Krizsai Pékség Krizsainé Editkének a rétesért,
Játi-nak és Farkas Lászlónak az idõsek szállításáért,
a Mûvelõdés Háza minden dolgozójának, 
valamint az Alapszolgáltatási Központ dolgozóinak, 
tiszteletdíjasainak

Idõsek Napja
Tisztelt Jászkiséri Lakosok!

A Jászkiséri KÓPÉ DSE köszöni mindazoknak a 
felajánlását, akik adójuk 1 %-ával támogatták 
egyesületünket.
A 2009. évi jövedelemadójukból befolyt összeget: 86.939.-
Ft-ot sportszerek vásárlására, sportcsoportok versenyez-
tetésére, tanulóink díjazására fordítottuk. Valamint 
köszönetet mondunk a 2010. évi adó 1 %-ából befolyt 
42.416.-Ft felajánlásaikért is.

Támogatásukat a jövõben is köszönettel fogadjuk!

Bús Nikoletta DSE elnök
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1948-ban épült a Jászkiséri Hajmal tanyai iskola, összefogással, akinek kedve kerekedett alkoholos italokhoz, avagy kávéhoz, 
tanyasi lakosok által, saját gyermekeik taníttatása céljából. rendelkezésére állt a büfé. Ebéd után Papp Béláné tanító néni 

köszöntötte volt diákjait. Elmondta, épp egy találkozóról jött 2011 október 1-jén újra a tanyasi gyerekek zsibongásától volt 
ide, a saját érettségi találkozójáról, kicsit talán sok is ez így hangos a tanyasi iskola környéke. Sajnos csak a környéke, mert 
egymás után, de örömmel jött, látni bennünket. Kereste azokat a az iskola már legnagyobb bánatunkra nem áll, pedig szívesen 
kis arcokat bennünk, akik voltunk, mert természetesen neki emlékeztünk, sétáltunk volna a falai között. A tanyák ugye az 
elsõsorban azok a kis csodálkozó arcok maradunk, akik 50 évvel erõszakos és ésszerûtlen tanyátlanításnak, az iskola pedig a 
ezelõtt beültünk az iskolapadba. Elmesélte tanítói pályályának gazdasági szemléletnek vált kárvallotjává. Még csak egy 
további állomásait, ami nem mindennapi volt, a tanulsággal kopjafa, egy emlékkõ sem emlékeztet , hogy itt bizony 
szolgált felénk is az élet rögös mivoltát igazolandó. Így ahogy a betûvetésre tanították a tanyasi diákokat. Talán még nem késõ 
cikket írom egy Madách-i  gondolat kering itt mellettem, talán … Na, de félre bú! Tóth Erzsikének köszönhetõen október 1-én 
ide lopom: az élet értelme a küzdés maga …ötven diák szállt ki a gépkocsikból, hogy néhány percre fejet 

hajtson, emlékezzen, s már itt is egy – egy rövid sztorit A tanító néni üdvözlõ és emlékezõ szavai után szóra emelkedtek 
elmondjon régi iskolaélményeirõl. Majd ezt követõen a konvoj a nebulók. Ki-ki néhány szóval, ki bõ beszédübben elmondta 
tovább haladt Jászkisér horgászparadicsomába, az egyetlen jelentõs vagy általa jelenetõsnek  vélt állomásait, eredményeit 
Hajmal tanyai épületbe. Az elsõ percek az örömteli életének. Néhányunknál akik érdekesebb dolgokat is említettek 
ismerkedésekkel teltek, amelyeknek leggyakrabban felhangzó egy-egy hu-ha, vagy együttérzés, avagy örömteli moraj 
mondatai voltak, Te vagy az, tudtam, jaj de régen láttalak, úgy felhangzott, mutatva ezzel azt is, hogy még mindig figyelünk 
örülök, hogy itt vagy! Ez az egymásnak örülés, a másik ember egymásra, s ez a dolog nem is annyira rossz. Az életélmény 
szeretet, tisztelete aztán végigkísérte az egész találkozót. A beszámolók után többen odamentek a tanár úrhoz, tanító 
becsöngetés elõtti zsivaj után Batkiné Ilonka kért szót, s a nénihez egy kis bensõségesebb beszélgetésre, emlékek 
tanyasi diákok nevében köszöntötte az egybegyûlteket, a felidézésére. Közben az asztaloknál és a teremben mindenféle 
körünkben megjelent Papp Béla tanár urat és feleségét Marika kisebb-nagyobb csoportok alakultak és beszélgetve, 
nénit, sokunk elsõ tanító nénijét. sztorizgatva telt az idõ, arra is idõt szánva, hogy megnézzük a 

halastavat és környékét. Ezekben a kis beszélgetõ csoportokban Megköszönte azt az áldozatos nevelõ munkát, amit tanyasi 
merült fel annak az igénye, hogy meg kellene ismételni ezt a jól körülmények ellenére elvégeztek, hogy tanítványaikból – 
sikerült találkozót. Kezdeti öt év múlva gondolták hamar belõlünk – a társadalom hasznos s egyénileg pedig boldog tagjai 
felválltotta a kettõ év. S mivel az idõ egy nagyon érdekes dolog, lehettünk. A köszöntõ után a szervezõ Tóth Erzsike köszöntötte 
jó társaságban hamarabb szalad, kezdett a társaság szállingózni, a tanító házaspárt, megköszönte munkájukat, szerény ajándékot, 
ki azért mert messzirõl jött, ki azért mert a jószág szólította. Úgy virágcsokrot adott át, majd jó étvágyat kívánt az ebédhez , 
gondolom azonban, hogy ez az eseménydús, sziporkázóan szép üdvözölte azt a tényt, hogy ilyen szép számban megjelentünk. 
fényes nap kedves lenyomatot hagy  szívünkben, s mindenki Az ebéd tyúkhúsleves volt sok zöldséggel, bõségtálnak 
azzal az örömteli várakozással távozott a Hajmalból: Két év mondanám a második fogást, ami a fatányéros módjára ugyan, 
múlva veletek ugyan itt!de tálcán érkezett, s volt azon minden mi szem s szájnak ingere, 

húsok özöne, rántva, panírozva, halszelet, gomba, sajt, no és Fazekas Lajos
kétféle köret. Természetesen az asztalon innivaló is volt, s 

Ötven év után ötvenen….

Évente 3 rendezvényt tartunk, legutóbb a roma sportnap és az átadásért Madarász Kincsõnek. Köszönetet szeretnék még 
elnevezésû került megrendezésre. Szeptember 10-én mondani azoknak, akik segítettek ebéd megfõzésében, és a 
megtartottuk, 50 fõ focista meghívásával, voltak helyiek és felszolgálásban. Fõzött finom ebédet Kis János és Cifra Áron 
vidékiek is. A programot megnyitotta Kiss Lajos alpolgármester polgárõr, ezt segített tálalni, Szakálné Torma Eszter 
úr beszédével. Délben együtt ebédeltünk majd eredményhir- könyvtárvezetõ, Szabó Szandra, Ajtai Piroska, Madarászné 
detés után kaptak a sportolók kupákat és pezsgõt is. Farkas Jutka. Jó volt látni, hogy tudtunk együtt sportolni, 

szórakozni kultúrától és etnikai hovatartozástól függetlenül.
Városi támogatóink:
Jászkisér Városi Polgármesteri Hivatal, Hajdú László 
polgármester úr, Krizsai Pékség Krizsai Istvánné, Bombajó árak 
zöldség bolt Gál Ferenc, Bagi Józsefné, Balogh György 
kulturház igazgató, Sebõk Péter hentes, Kiss Lajos 
alpolgármester úr, Gócza Zoltánnak és Rácz Györgynek a 
játékvezetésért, JÁTI- Kiss Ernõ
Külön köszönetet Kökény Kálmán úrnak a Jász- Nagykun 
Szolnok megyei területi ckö integrált program és bizottság 
elnökének, valamint Pókos József ingvesting tema Kft 
ügyvezetõ igazgatójának a közremûködésért.
Adományozók névsora:
Ragu Józsefné, Kiss Lászlóné, Cseh Gáborné, Csillikné 
Ferencné, Bendõ Éva, Menyhárt Józsefné, Zelei Józsefné, 
Szabó Anna Mária

Ráczné Ajtai Terézia 
A serlegekért külön köszönet Madarász Sándor képviselõ úrnak Tel: 06-20/ 339-2636

Tájékoztató a cigányönkormányzat feladatáról
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1956 október 25-én éjjel, amikor úgy érezte az ember, sose lesz Hát ennek csak örülni lehet…
hajnal, csend és béke, õrült dolgokat írtam össze, fáradtan, Húsvétra vakáció --- Páris! A világ fõvárosa, a legnagyobb, 
kimerülve és ziláltan. Féltem nem tudom mi lesz velünk néhány legszebb, mindig leginkább áhított város elõttem, körülöttem, 
óra múlva, távolabbi jövõre nem is lehetett gondolni. A „néhány mellettem zajlott, élt, létezett! Emlékszem, mindig erre 
órát” szerencsésen túléltük, a „távolabbi jövõ” már kezd „jelen” gondoltam: milyen lesz elõször látni a Notre Dame-ot, Louvre 
lenni. A kritikus idõszak – talán – elmúlt. kincseit, végig menni a Szajna partján, a Szent Mihály útján, 
Akkor mostmi fáj? vagy a Champs Elysée-en. Mindezt / és még sokkal többet/ 
A határátlépés – elég késõn – és elég nehéz körülmények között láttam, jártam rajtuk, mellettük, bennük. Küldtem képeslapot 
sikerült. /Minõ haditett!/ A sok ezer lépés egyike – mely mindenkinek, hadd lássák hova jutottam! Nemcsak az otthoniak 
Kopházától Deutschkreutzig vezetett – különösen elõtt, magam elõtt is büszke lehettem arra, hogy Párisban 
jelentõségteljes lépés volt. Pedig ez is csak egy közönséges 60 voltam.
cm-es lépésnek számítható de az egyik 30 cm Magyarországon a Már magam sem értem ezt – tényleg – mi hiányzik még?
másik Ausztriában lett volna lemérhetõ. Amikor ideért az ember, Még mindig tart a vakáció. Utazom, egyre újabb városokat, 
meg kellett még egyszer gondolni, mit is tesz tulajdonképpen. tájakat ismerek meg, többet autóztam itt Franciaországban 
Én is megálltam egy kicsit, de aztán továbbmentem – elõre. néhány hónapja, mint addig otthon egész életemben. Gyalog 
Abban a percben megszûnt a varázs a „ külföld” nem álom alig járok, vizet nem iszom kiszolgálnak, mindenhol, valóban 
többé, hanem valóság lett. Életem legnagyobb vágya tehát úgy élek, mint egy kis prinz!
beteljesült. Ez néhány hónap krónikája. Az élet pozitivumai egyre 
Hát akkor most elégedett lehetek? erõsödnek, anyagiakban is kezdek gyarapodni, a lehetõségek 
Bécs… mûemlékek, múzeumok – nyugat, világváros, minden még szélesebbek, mint eddig, utazások, különféle hasznothozó 
láthatóvá érezhetõvé vált számomra is. Bele is szédültem egy ismeretségek, kulturális és egyéb vonatkozású gazdagodás 
kicsit, megfeledkeztem mindenrõl, csak élvezni, habzsolni alkalmai, mind-mind még többet ígérnek. Azt mondhatnám: 
akartam a sok szépet, újat. Nem érdekelt a lágerélet ezernyi egyenesbe jutottam, a különféle gondok kevesebbet fognak 
kellemetlensége, nehézsége, talán rajtam kívül senki sem viselte ezentúl kerülgetni, a nyelvvel is kezdek közelebbi ismeretségbe 
ezt olyan könnyen, annyi nemtörõdömséggel, mint én. Mit kerülni. Csak az a baj, hogy mindez nem elég. Legalábbis nekem 
számít az órákig tartó sorban állás azért az egy tál üres, ízetlen nem. Külsõséggel nem tudok jóllakni, azaz talán már lejárt az 
levesért, mit érdekel az, hogy nincs egy váltás ingem, csak az a idõ amikor jól tudott lakatni a puszta külsõség is. És így van az, 
vagyonom, ami rajtam van és ami ezenkívül egy aktatáskával hogy amikor tehát mindenem megvan, mégis még több kellene. 
elhozható volt, mit jelent mindez, amikor külföldön, Bécsben De nem több ruha, nem újabb világkörüli út, nem még több és 
vagyok, amikor annyi szépséget érdekességet láthatok. Ez így jobb enni- innivaló, hanem más.
igaz, most sem vélekedhetem másképpen, de akkor miért nem 
vagyok mégis elégedett? Mit ér ennyi idõ után a külföld, amikor most már megint valami 
Utaztam tovább, ültem az Orient- expressen, láttam távolból az más kell. Nem az ismeretlen, új világ, hanem a jól ismert , 
Alpokat, esti fényében Münchent, majd immár harmadszor megszokott régi és elhagyott. Ez most legalább annyira álom és 
újból átléptem egy országhatárt: Franciaországba érkeztem. legalább annyira elérhetetlen mint nemrég az a föld, amelyen 
Tudtam, hogy hol vagyok, Európa legszebb országainak most állok. A néhány hónapos álom tehát valóság lett. 
egyikében, a mûvészetek hazájában, látni fogom a tengert, Mondhatnám közel húsz évig vártam erre. A mai álom is  várat 
Párizst, ezernyi élményt ígér ez a föld. Strassbourg … Kedves, majd magára, amíg beteljesül? Rossz és nehéz errõl írni, mert 
szép régi város. Valamivel szabadabb légkör a lágerben, lejáratták, meghamisítva adták elõ már ezerszer ezt az otthon 
elsõrangú koszt, figyelmes, udvarias emberek, fellélegezhetett annyit játszott slágert, hogy: Honvágy. Mindenki /aki nem élte 
az ember, jól érezhette magát. Séták, kirándulások, ismerkedés a ezt át/ úgy képzeli ezt el, hogy könnyeket, álmatlansághoz 
szokásokkal, az emberekkel, így utólag is csupa kellemes hasonló betegséget okozó valami ez. Több is kevesebb is ennél!
emlék.
Mit akarok még? Mi nem tetszik ebben? Egyszerûen csak annyi az egész, hogy a Notre Dame helyett jó 
Utazás tovább Lille-be. Más vidék: Nord. Más éghajlat, sok esõ, lenne látni már a Mátyás Templomot, hiányzik az annyit szidott, 
hûvös idõ, és végre egy elfogadható ok a panaszra: nehéz, átkozott 6-os a Kör úton, jó lenne sétálni a Duna parton, jó lenne 
kellemetlen, veszélyes munka egy hónapon keresztül. Nehezen ismét magabiztosnak „belföldinek” lenni, vissza kéne kapni 
telt az idõ, ez igen, de végül is elmúlt. valahogy az elveszett világot, családdal, szerelemmel, a Kressz 
Mi történt hát ezután, hogy most mégis elõ kellett venni megint Géza útcával, azaz minden jóval, széppel, de még minden 
az íróeszközöket és írni, írni kell, mint októberben? nehézséggel, rosszal együtt is. Mert az igaz / és ezt is kell 
A nehéz munkát, a kisebb-nagyobb nélkülözéseket, a nyugodt, mondani, bármennyire kiváltja ez is az émelygõs, elcsépelt 
gondtalan, kiegyensúlyozott életmód követte. Az ember érzelmeket/, hogy mindenki akkor lesz igazán hazafi, amikor 
életének legszebb, legfelejthetetlenebb fejezete, a diákévek távol van az országtól, akkor válik azzá, amikor érzi a haza, az 
kezdõdtek meg itt számomra. otthon hiányát. Vagy  talán más szóval: amikor a chanson, a jazz 
Nem ezt akartam? világában rádöbben, hogy mit is mond a II Liszt rapszódia, azaz 
Megszoktam, megszerettem Lille-t, az utcák, üzletek neki a magyarnak mennyivel többet mond, mint másnak, akinek 
ismerõsökké váltak. Diák társaimmal összebarátkoztam, elég jó szintén tetszik, de nem érti nem érzi, hogy milyen érzelmeket, 
társaság keveredett belõlünk. sajátságos nemzeti hangokat fejez ki a zene. Másnak ez csak „a 

A Jászkisérre kitelepített Rapaich Richárd goblein mûvész, 1956 õszén Francia országba menekült. Onnan 
küldött levelet édesanyjának 1957 tavaszán. Az alábbiakban közzétesszük ezt a levelet, így is emléket állítva a 

kitelepítetteknek és az 1956-os események során, hazájukat elhagyni kényszerülõ honfitársainknak.
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zene” a szép dallamok, kellemes hangzatok összessége, megtalálható, lehet-e bármi is ennél nehezebben megoldható 
külsõség. Nekem megelevenedett a történelem, én láttam probléma? Én sem értem meg õket. Más az életfelfogásunk, 
képeket is, a zene belülrõl sokkal gazdagabb tartalommal fogott mint amilyent én kialakítottam magamban, azaz amit az én 
meg. Vagy más példa: miért szeretem ma jobban a magyar betût, körülményeim kialakítottak bennem. Esznek, isznak egész nap, 
az újságokat, mint azelõtt? Otthon természetes dolog volt, most nem tudják elképzelni az életet autó, mosógép, kényelem és 
egy kis darab Magyarország egy-egy cikk vers, itt több ezer km- szórakozás nélkül. Talán ez az igazi, õk tudják, mi a jó. Bennem 
re az igazi, a nagy /azaz kicsi/ Magyarországtól. Itt látom viszont azt váltja ki minden, hogy ez a felfogás halálra ítéli az 
mennyire nem ismerik / méltatlanul és igazságtalanul / a emberiséget, munka, küzdelem nélkül nincs fejlõdés. Ezen 
kultúránkat, itt most kétszeresen büszke tudok lenni egy József elpuhulnak elzsírosodnak, hát jöjjön / én is azt mondom/ az új , 
Attilára, egy Bartókra, egy Bernáth Aurélra, vagy Medgyesi vad és erõs társadalmi rendszer, mert ezt sürgõsen fel kell 
Ferencre, de még jobban szeretem a sok kevésbé neves, de váltani. Tudom talán ez túlzás, de ez az érzésem, mi tudnánk, 
tehetséges és értékes többi embereinket is. Most látom csak hogyan kell helyesen élni. Megtartani mindent, ami jó és átvenni 
igazán, mit produkáltunk eddig, mi mindent, ki mindenkit minden újat, amit még meg lehetne menteni arra, hogy jól, 
adtunk mi, kicsi és mindig szorongatott magyarok a gazdag és hasznosan használhassuk fel, azt hiszem így lenne valami olyan, 
nagy világnak. És – ez a gyengék, a csöppségek sorsa a nagyok amilyent szeretnénk és amire már nagyon nagy szüksége lenne a 
nem törõdnek velünk, nem értékelnek, nem ismernek világnak. Micsoda utópia! Hát hagynák ezt a „ nagyok”? Nem 
bennünket. Ez a felismerés is még magyarabbá, változtatja az sikerül úgy se semmi. És abba is kell már hagyni az írást.
embert. Autóztatnak, etetnek, itatnak, ajándékot adnak, de nem 
értenek meg minket. Nem tudják, hogy mi az, amit õk sose  Nincs abszolut igazság ezen a földön.
adhatnak, amit õk sose nyújthatnak nekünk, nem értik, mi Nem tudom olvastátok azt a néhány oldalnyi írást, amit a 
hiányzik, mi jár az eszünkben, s mit nem pótolhat, nem bõrmappámban hagytam. Most megint meg kellett valahogy 
feledtethet a legújabb típusú „békaorrú” Citroen kocsi, a oldani egy hasonló problémát, nem lehetett többé magamban 
Martini, vagy a majonézes rák. Így jöttem rá, hogy én sose fogok tartani azt, ami január óta felgyülemlett. Persze tudom, hogy én 
itt kinn megnõsülni, Valóban így lehetne a legkönnyebben azzal könnyebbedem meg , hogy elküldöm ezt nektek, már ott 
asszimilálódni az új világban, de én nem akarom ezt, nem is megtörtént az, amikor leírtam mindezt. De talán Titeket is 
tudnám megtenni. Ez a meg nem értés olyan gát, amit sose lehet érdekel, mit is vált ki az új élet az emberekbõl, mik a legfõbb 
átszakítani. Erre nem is igen gondolnak az emberek, mert tanulságok, tapasztalatok. Sok minden talán furcsa és 
általában nincs is erre a gondolatra szükség – otthon. De érthetetlen, de mondom hasonló ez a folyamat az októberihez.
külföldön már rájön erre mindenki. Legyen valaki akármilyen Annyiban tér el attól, hogy nem ágyúznak most, nem sót nyalok 
szeretetre méltó, kedves, tegyen meg akármit is a kedvéért, az éhségemben, ezzel szemben most éppen Rock and Roll szól a 
mind szép, jó, de ez a külsõség és már említettem, hogy ez nem rádióból és igen jól vagyok lakva. De különben most is igen 
elég. Ez mindig lemállik elporlad, és ami alatta marad, már elgondolkoztató a helyzet. 
egészen mást mutat. A mosolyok, a szép szavak semmivé 
válnak, alatta viszont megmarad ez az értetlenség a más nemzet 1957. IV. 23
öntudata, büszkesége, a sovinizmus és ez, ha minkét félnél 

100 ÉVES JUBILEUM

Kedves volt Diákjaink! Tisztelt Szülõk és Támogatók!
A JNSZM Mészáros Lõrinc Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Kollégium Gimnáziumi intézményegységének 

igazgatósága, nevelõtestülete, tanulóifjúsága és a Baráti Kör Alapítvány

2011. november 12-én, szombaton 18 órai kezdettel 

JUBILEUMI évfolyamok találkozóját és jótékonysági bállal egybekötött nosztalgiaestet rendez
a gimnázium épületében

 „Visszatér a vén diák”mottóval, az iskola 100. tanéve alkalmából,

melyre szeretettel meghívjuk Önöket.

A bál védnöke: Borbás Ferenc, jászkapitány
A bál bevételét tehetséggondozásra és az oktatás feltételeinek javítására szeretnénk fordítani.

Programok:
„Idõutazás”- filmvetítés az iskola történetérõl, diákjaink bemutatói, iskolatörténeti projekt-kiállítás, teaház, 
találkozás és beszélgetés a régi tanárokkal, fényképnézegetés régi idõkrõl, tombolasorsolás és tánc élõzene 

kíséretében.

A belépõjegyek ára:4500 Ft
Információk az iskola honlapján: www.mlgsz.sulinet.hu

Kérjük, hogy részvételi szándékukat 2011. október 29-ig jelezzék 
az 57/540-960 telefonszámon!
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Növényanya gyermekei 23.
( folytatás)

Gyógyító zöldségek

(folytatjuk)                                                          Fazekas Lajos

Elkészítése: a lencsét éjszakára áztassuk vízbe. A hagymát vajban 
pirítsuk aranysárgára, majd a lencsét a felaprított karottát és 
újhagymát is tegyük hozzá. Keverjük bele a paradicsomot, 
ízesítsük a fûszerkeverékkel, sóval. Kb. 30 percig forraljuk, majd 
kis darabokra vágott krumplival fõzzük még 15 percig.

Lencse 
Mángold A lencse gyógyhatásai 
A mángold gyógyhatásaiLaktat sok kalória nélkül, fehérjéi vitalizálnak, szabályozza a 
Az agyat és az idegrendszert serkenti, életerõt ad, csökkenti az vércukorszintet, elûzi a fáradtságot, fokozza a teljesítményt. Jó az 
idegességet, fáradékonyságot, méregteleníti a beleket stb., idegeknek, serkenti az agymûködést, vasat juttat a vérképzéshez, 
csökkenti a vérzsírok szintjét.a sejtek oxigénellátásához. Segíti a víz kiürülését, segít a vese és 
Erõsíti a immunrendszert, az izmok és a szív munkáját, védi a hólyag panaszoknál, fokozza a hormontermelést, fiatalítja a 
nyálkahártyákat, erõsíti a csontokat és a fogakat.kötõszöveteket. Fokozza a libidót, a potenciát, a géneket a 
Fokozza a vérképzést, sejtlégzést, aktiválja a hormontermelést, sejtmagokban aktiválja, növeli a szellemi frissességet.
növeli a mentális frissességet.Lencse egytálétel:

Hozzávalók 4 személyre:
350 g lencse, 1 liter víz, 2 hagyma, 2 karotta, 2 új hagyma, fél kg 
krumpli, 2 ek. paradicsompüré, 1ek. szárított fûszerkeverék, só.

Boldog idõk emlékére

Boldog idõk emlékére, kimegyek a temetõbe.
Sírodnál majd megállók, teszek rá egy szál virágot.
Nem látlak már, szívem némán zokog,
A csendben szeretettel rád gondolok.
Legyen békés, szép az álmod!
Legyen örök megnyugvásod!
Nekem nem lesz, amíg élek,
Fáj az örök messzeséged.

Nagypál Sándorné

MENTÕ 104 
TÛZOLTÓSÁG 105 
RENDÕRSÉG 107

Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala
(5137 Jászkisér, Fõ út 7.) 

57/550-130 
Közterület-felügyelet: 

57/550-130/122 mellék 
Hívható: munkaidõben 8.00 h – 16.00 h, 
szerdán 17 h-ig, pénteken 13 h-ig.

JÁSZKISÉR Körzeti megbízotti iroda: 
57/450-069

JÁSZKISÉR Körzeti megbízott szolgálati 
telefon: 30/696-6354
JÁSZKISÉR Tûzoltóság: 

57/550-025
JÁSZKISÉR Mentõállomás: 

57/451-752
Polgárõr ügyelet: 06-20-253-7456

Háziorvosok: 
Dr. Katona Róza 57/451-936
Dr. Mike Miklós 57/451-937
Dr. Kolláth Bálint 57/450-893

ORVOSI ÜGYELET 
(5130 Jászapáti, Kossuth L. út 10.): 

57/443-421

JÁSZAPÁTI Rendõrõrs 
(éjjel – nappal hívható) : 

57/441-009

KÖZÉRDEKÛ TELFONSZÁMOK, 
ELÉRHETÕSÉGEK

A „Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány” 
kuratóriuma nagy tisztelettel megköszöni 

mindazoknak akik a 
2010. évi személyi jövedelem adójuk 1%-át 

a gyermekek megsegítésére az alapítvány javára 
ajánlották fel. Összesen 40.366.-Ft-ot.

Közzé tesszük, hogy a 2009. évre felajánlott személyi 
jövedelemadójuk 1 %-at 91.379.-Ft-ot 

a jó képességû jászkiséri gyermekek megsegítésére 
fordítottuk.

Kérjük, hogy a 2011.évi jövedelem adójuk 1%-ával 
szolgáljanak jó célt, és kérjük ajánlják fel a „Jászkisér 

gyermekeiért” alapítvány javára.
Adószámunk:  18822843-2-16

Köszönjük!
Gál András

a kuratórium elnöke

Tisztelt Jászkisériek!

A Csete Balázs Általános Iskolában újra indul felnõttek 
számára az úszásoktatás. 

Idõpontja: szerda, péntek (16,00 - 20,00 óra)
Jelentkezni lehet az iskola titkárságán személyesen 

vagy az 
57/550-111 telefonszámon.

Minden úszni vágyót szeretettel várunk!

 Kiss Lajos igazgató
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 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162
Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

AUTÓMOSÓ NYÍLT

a JÁSZKISÉRI 

Gumis Mûhelynél

(Jászkisér, Kiskör út 67.)

Tánczos György 
halálának2. évfordulójára

“Bár múlnak az évek,
Te nem vagy már velünk,
De tovább élsz szívünkben
És csak rád emlékezünk.”

Szabó feleséged és családod

Akar elegáns
lenni?

A 

kell menni!
SARKIBA

Névnapi köszöntõ Mariának!

Ó mély türelmetlenül lesem az ablakot
Hogy mikor pillantom meg már kecses alakod.
Mikor léped már át kis házam ajtaját.
Hogy biztató szavaiddal, elûzd a sötét végtelen 
magányt, 
Hiszen mióta pártfogás alá vettél,
Azóta nem telnek, olyan magányosan napjaim, 
Hiszen ha hallom, biztató szavaidat,
Már nem is indul rosszul a napom,
Hiszen szülõ helyett szülõ lettél
És barát helyett igazgató barát lettél.
Mert az ember akkor döbben csak rá igazán, 
Ha magára marad.
Hogy mit is ért a szülõi szeretet -
Amikor fölébred nyugtalan álmaiból.
És csak a szoba négy fala veszi körül,
Nincs senki, akihez szóljon egy szót,
Bár vannak testvérek és barátok,
A szülõ csak egy van ezen a világon.
….Pár õszinte szóval, szeretném megköszönni,
Mind azt a jót, amit eddig velem tettél.
És kívánok neked, nagyon sok boldog Mária napot,
Az isten éltessen még nagyon sokáig,
Szeretetben és békességben tégedet és egész 
családodat

Csillik Tibor

Megemlékezés

Csintó Sándor
Halálának 2 évfordulójára.

„Kegyetlen a sors, gyorsan elvitt tõlünk
De szíved emléke itt maradt közöttünk
Örök az arcod, nem száll el szavad
Minden mosolyod lelkünkben marad”

Gyászoló család

Köteles János
halálának 10 évfordulója

Múlik az idõ, a fájdalom nem csitul
Szemünkbõl a könny sokszor kicsordul
10 éve, hogy sírodhoz járunk,
Megnyugvást azóta sem találunk.
Sírod elõtt állunk, talán te is látod,
Körülötted, van a szeretõ családod.
Könnyes szemmel nézünk fel az égre,
Szeretünk téged most és mindörökké.

Szeretõ feleséged, 
gyermekeid és unokáid

Emlékezés

 Gócza Andrásné 
halálának 10. évfordulójára emlékezünk.

„Az öregek mindig jobban ragaszkodnak az élethez, mint a 
gyerekek, és kelletlenebbül válnak meg tõle, mint a 
fiatalok. Hiszen minden munkájuk ennek az életnek szólt, 
ezért a végén úgy érzik, hogy kárba veszett a fáradozásuk. 
Minden gondjukat, minden javukat, dolgos, álmatlan 
éjszakáik minden gyümölcsét, mindenüket itt hagyják, 
amikor elmennek. Életükben nem gondoltak arra, hogy 
olyasmit is szerezzenek, amit magukkal vihetnének a 
halálba.”

A gyászoló család



A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 
magánnyugdíjpénztár tag beléptetés

 Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét az új 
vagyonbiztosítási módozatunkra, amelyben újra 

van lehetõség a házállatokés a konyhakerti 
növények biztosítására.

A részletekért érdeklõdjön nálam!
Jászkisér Gárdonyi út 5.

Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500550
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